

# 美网：“海峡组合”正式“分手”

新华社纽约9月1日体育专电(记者林德勃)美国网球公开赛1日开始了第二周的角逐，“海峡组合”彭帅/谢淑薇在当日的女双四分之一决赛中落败，完成两人在大满贯赛场的最后一次搭档亮相。

同日的女单赛场再度爆冷，7号种子布沙尔出局。自此女单前10号种子仅有两人进入八强。

此前，彭帅、谢淑薇已决定在美网之后

拆对，但如果能晋级新加坡的年终总决赛，那么届时两人还会携手参赛。当日，她们以6:7(4:7)和4:6不敌伊达公子/斯特里科娃组合。

赛后，媒体的问题集中在了彭帅和搭档的“分手”上。对于两人的合作，彭帅表示：“感谢这两年一直关注、支持‘海峡组合’的球迷们，跟淑薇一起取得了两个大满贯，进了一次年终总决赛，世界排名第

一，这对于我们两个都是很美好的回忆，今年很可能会打新加坡年终总决赛，也达到了我们的目标，也算是一个挺圆满的句号吧。”

女单赛场，布沙尔以6:7(2:7)和4:6不敌17号种子、俄罗斯姑娘马卡洛娃。至此，本届美网女单前10号种子中已有八人被淘汰出局，八强中仅剩头号种子小威廉姆斯和10号种子沃兹尼亚奇。

马卡洛娃连续第二年杀入美网八强，而本年度连续3次杀入大满贯四强的布沙尔则终止了自己的这一辉煌纪录。除马卡洛娃外，小威廉姆斯、阿扎伦卡和佩内塔也击败各自对手晋级八强。

男单比赛波澜不惊，头号种子焦科维奇和8号种子默里均直落三盘击败各自对手，两人将在四分之一决赛中展开强强对话。

## 河南艺术中心8日开启古典音乐季

本报讯(记者 杨丽萍)喜欢古典音乐的市民有福了，昨天下午，河南艺术中心举行魅力古典音乐季媒体品鉴会，并宣布魅力古典音乐季将于8日正式开启。

记者在品鉴会上了解到，“魅力古典音乐季”由6台剧目8场演出组成，横跨3个月。该系列演

出由来自海内外的艺术家倾情演绎，包含了大提琴音乐会、小提琴音乐会、吉他音乐会、交响音乐会等6台古典音乐盛宴。本月8日，《杜普雷大提琴独奏音乐会》的开启，标志着本次古典音乐季正式拉开帷幕。

## 剧作家携剧本进校园 请小学生为电影把脉

本报记者 秦华

“我建议孟伯伯多加一些描写农村学生的镜头，让城市的孩子能够多了解他们的生活”；“我最喜欢寻找外星人这部分，感觉非常有趣刺激”……昨日下午，长江东路小学热闹非凡，我省著名作家孟宪明携《双筒望远镜之兔子的朋友是乌龟》剧本与该校的34位小学生座谈，请他们为这部即将开拍的电影把把脉、挑挑刺、出出主意。

孟宪明，现为省文学院一级作家，他编剧的电影《新年真好》《念书的孩子》《念书的孩子2》分别荣获第七届、第九届、第十届美国圣地亚哥国际儿童电影节“最佳电影奖”，编剧的36集电视剧《大国医》获2009年中宣部五个一工程奖。《双筒望远镜》是孟宪明在十几年前创作的儿童文学作品，此后曾拍成电视剧并在中央电视台播出。

“双筒望远镜”出品方望远文化传媒公司董事长周志跃介绍，该系列电影计划拍摄20部，每部片长90分钟。首部电影《兔子的朋友是乌龟》由演员李保田之子、著名导演李或执导，将于10月中旬投入拍摄。影片绝大部分镜头都在郑州取景，20多位小演员全部从郑州各小学里挑选。

“小朋友，你最喜欢剧本里的哪个角色？为什么喜欢他呢？有哪些地方你觉得需要修改的？”孟

宪明的问题一抛出，34位五、六年级的小学生争相发言。“我是五(5)班的杨锐桐，我觉得小主人公一天安装3台电脑的情节有点夸张”；“我叫覃田，我感觉写妖怪的那段看起来太恐怖了”“我最喜欢里面的小乌龟，透过它，我看到乡村孩子与城市孩子之间纯真的友谊”……孟宪明仔细询问了每位小朋友的名字，并把他们的建议记在笔记本上。

孟宪明告诉记者：“这是我第一次在电影开拍前请学生‘把脉’。孩子们的想法不同于成人，他们无拘无束的表达对创作很有帮助，比如说，通过座谈我发现孩子们对乡村知之甚少，他们的生活圈子太窄了，这使我更了解现在孩子们的真实生活。”孟宪明说，特别是《双筒望远镜》已是十余年前的作品，如今孩子们的欣赏口味等已经发生变化，此次座谈使他更懂得现在孩子们的兴趣点在哪里，“我写剧本是写给今天的孩子们看的，孩子们对电影和剧本的看法为我修改剧本提供一个参考。”

孟宪明说，此次长江东路小学之行还有一个目的，那就是为《兔子的朋友是乌龟》挑选几位小演员，在座谈中，他“相中”了三位小学生，如无意外，他们将出现在影片中。



9月1日，巴乔(左)和马拉多纳在比赛中相拥。当日，马拉多纳、巴乔和皮耶罗等众多足坛大牌在意大利罗马参加了一场以“和平”为主题的慈善赛。

新华社发

## 近距离欣赏大师佳作

本报讯(记者 秦华)由中国文化传媒集团艺术品评估委员会主办的“十墨山房·藏——近现代书画名家作品展”正在锦庐艺术馆展出，展览展出齐白石、徐悲鸿、陈少梅、王雪涛、潘天寿、李苦禅、张大千、任伯年、傅抱石、吴昌硕、范曾等大师的精品80多件，其中许多作品是首次在河南展出。

据了解，本次展览的展品由北京“十墨山房”主人米景扬提供，米景扬在荣宝斋工作40多年，曾任荣宝斋副总经理。本次展出的作品是“十墨山房”历时半个多世纪收藏的珍品，几乎代表着近现代书画大家、各个流派的基本面貌，为我省广大书画爱好者、书画投资与收藏爱好者提供了一次高品质、高规格的艺术饕餮盛宴。

据悉，本次展览免费对公众开放，持续至9月5日结束，出于安全等方面的考虑，主办方实行电话或现场预约，观者须领取邀请函进入展室，每天限额300人。

## 女排锦标赛 河南迎首胜

本报讯(记者 陈凯)昨天，2014年全国女排锦标赛在江苏太仓结束了第二个比赛日的争夺，河南鑫苑女排一扫首场与辽宁交锋时的低迷，3:0“零封”河北女排，迎来本次比赛的首场胜利。

据了解，本次比赛共吸引了天津、浙江、河南、广东、上海等15支队伍，河南女排与辽宁、河北、八一三队分在同一小组。9月1日的首战，面对老牌劲旅辽宁队，河南女排的姑娘们打得有些紧张，影响了自身的发挥，最终以0:3告负。昨天面对河北队，河南女排的姑娘们放开手脚全面发挥，最终以3:0“零封”对手，迎来了本次比赛的首场胜利。

谈及队员们的表现，河南女排教练陈永明表示，“两场比赛下来，队员们的发挥一场好过一场。本次比赛，我们的目的还是以锻炼队伍为主，并力争打出好成绩。”对于目标，陈永明说：“起码要先打进八强再说。”

今天，河南女排将迎来小组赛最后一个对手八一队，如果能战胜对手，球队将顺利挺进本次全国女排锦标赛八强。

## 建业今集中备战“六分之战”

本报讯(记者 刘超峰)休息短短两天之后，今天建业全体将士重新集中，备战下周日与“副班长”哈尔滨毅腾的生死之战。

联赛最后阶段，建业的保级形势越来越严峻，好在上轮除了阿尔滨之外保级球队都输球了，建业凭借净胜球优势排名倒数第三。输给鲁能之后，教练组让队员休整两天，尽量让大家少背包袱，调整好心情。主教练贾秀全也主动为失败揽责，认为接下来的两周训练，建业必须全身心投入，有针对性认真研究对手，尤其是对阵哈尔滨毅腾和主场对阵辽宁这两场关键之战，建业只有一条路：战胜对手。

自从贾秀全接手建业之后，建业队的主力阵容始终不太固定，几乎每场比赛都会不一样，也使配合时有生疏的感觉，这也被一些河南球迷视为球队发挥不稳的一个因素。间歇期，加强进攻质量将会成为关键，这几轮比赛建业的机会不少，但关键时刻缺少能成最后一击的球员。

与毅腾的首回合比赛中，一直连败的毅腾正是从建业身上拿到平局后形势逐渐好转，下周日的这一战也将是毅腾能否扭转颓势的关键点，届时，一场真刀真枪的肉搏战肯定会杀得眼红。



# 举杯邀明月

# 仰韶彩陶坊

陶香型白酒  
[九粮兼香]

净含量: 450ml+50ml  
仰韶酒业有限公司



## 买小陶 上酒仙网



扫一扫  
仰韶酒业  
官方微信  
更多精彩  
早知道